

各 位

会社名株式会社グッドスピード代表取締役社長加藤久統(コード番号:7676 東証マザーズ)問合せ先執行役員管理本部長松井靖幸

(TEL 052-933-4092)

## ラジオNIKKEI「企業トップが語る!威風堂々」ゲスト出演のお知らせ

「SUVといえばグッドスピード」をキャッチコピーに掲げる、2020年度東海エリアにおけるSUV販売台数5,000台以上の株式会社グッドスピード (代表取締役社長:加藤久統、本社:愛知県名古屋市東区)の代表取締役社長 加藤久統が2021年4月7日(水)に放送されましたラジオNIKKEIの番組「企業トップが語る!威風堂々」にゲスト出演いたしました。詳細につきましては、添付資料をご参照ください。

以上



2021年4月12日 株式会社グッドスピード

## グッドスピード代表取締役社長 加藤久統がラジオ NIKKEI 「企業トップが語る!威風堂々」にゲスト出演しました

「SUV といえばグッドスピード」をキャッチコピーに掲げる、2020年度東海エリアにおける SUV 販売台数5,000台以上の株式会社グッドスピード (代表取締役社長:加藤久統、本社:愛知県名古屋市東区、証券コード:7676 東証マザーズ、以下 当社)の代表取締役社長 加藤久統が2021年4月7日(水)に放送されましたラジオ NIKKEI の番組「企業トップが語る!威風堂々」にゲスト出演いたしました。

番組内ではパーソナリティで証券アナリストの藤本誠之氏との対談を通じて、当社の事業展開や強み、4月29日にオープンする関西初進出の MEGA SUV 神戸大蔵谷店や、昨年から始めたバイク、キャンピングカー、サブスクリプションサービスの NORIHO などについてお話させていただいております。また、加藤の子ども時代や両親の話、起業のきっかけなどについても語っております。放送内容は番組ウェブサイトよりお聴きいただけます。



## ■出演概要

番 組 名:「企業トップが語る!威風堂々」

放送メディア: ラジオ NIKKEI 第1

放 送 日 時:2021年4月7日(水) 16時40分~17時00分

▼詳細は番組ウェブサイトをご覧ください。

ラジオ NIKKEI 「企業トップが語る!威風堂々」http://market.radionikkei.jp/ifudodo/

\*音声は、リンク先ページ右「いつも聴く!ポッドキャスト」より 過去のアーカイブから2021年4月7日放送分をお聴きいただけます。

■株式会社グッドスピード 会社概要

会 社 名:株式会社グッドスピード 代表 者:代表取締役社長 加藤久統

本社所在地:愛知県名古屋市東区

設 立:2003年2月(創業2002年)

事業内容:新車・中古車販売、買取、整備・鈑金・ガソリンスタンド、保険代理店、レンタカー

U R L: <a href="https://goodspeed-group.co.jp/">https://goodspeed-group.co.jp/</a>

■本件に関する問い合わせ先■

株式会社グッドスピード 管理本部(担当:松井 靖幸)

(TEL) 052-933-4092 (メール) <u>ir@goodspeed-group.co.jp</u>

